

ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

В. №: 874 / 19.08.2024
До: Кмет на Община Велико Търново
ЗА ОТОВЕР
19.08.24

ЧРЕЗ: Г-Н ВЕНЦИСЛАВ СПИРДОНОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ДО: Г-Н ДАНИЕЛ ПАНОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО

П И Т А Н Е

ОТ: Валерия Дончева, общински съветник

ОТНОСНО: Необходимост от изграждане на тротоар и пешеходна пътека на кръстовище на ул. „Димитър Буйнозов“ и ул. „Беляковско шосе“ в кв. Картала

Уважаеми г-н Кмет,

Кръстовището между ул. „Димитър Буйнозов“ и ул. „Беляковско шосе“ в кв. Картала е изключително натоварено и се нуждае от спешни мерки за подобряване на регулацията на движение. Ул. „Димитър Буйнозов“ е основна изходна артерия от кв. Картала в посока ул. „Беляковско шосе“. В натоварените от трафик часове колоната от автомобили започва от началото на еднопосочното платно. По протежение на улицата липсва тротоар и от двете и страни, което принуждава пешеходците да се движат опасно близо между автомобилите. На самото кръстовище пресичането е на практика невъзможно, липсва всякаква вертикална или хоризонтална маркировка, която да е в помощ на пешеходците. Затруднено е и включването на автомобилите в посока „Беляковско шосе“ към града поради масовото шофиране с висока, несъобразена с условията скорост на спускащите се от с. Беляковец шофьори (наскоро в района на Гробищния парк се случи трагичен инцидент). Парадоксално, но факт, само на метри от кръстовището се намира Пътна полиция (КАТ) на Велико Търново, което очевидно не уважава водачите.

В обобщение ще напомня, че кръстовището е от изключително значение, тъй като осигурява изход от жилищен квартал, достъп до контролни институции и сгради за административни услуги (КАТ, Паспортна служба), вход/изход на града в посока от/за с. Беляковец, а ежедневно през него преминават стотиците обучаеми и работещи в НВУ

„Васил Левски“, за да стигнат до КПП „Изток“, част от които се придвижват пеша.

В контекста на изложеното, считам, че е наложително да се вземат адекватни и навременни мерки, които очертавам в следните въпроси:

1. Какви действия ще предприемете за регулиране безопасното движение на въпросното кръстовище? Конкретно (пешеходна пътека, ограничител на скоростта тип „легнал полицай“, светофарна уредба) и в какви срокове?
2. Ще бъде ли изграден тротоар в отсечката на ул. „Д. Буйнозов“ посока изход от кв. Картала към Беляковско шосе? В какви срокове?

Моля да ми отговорите устно с писмен вариант на отговора.

С Уважение:

В. Дончева